



Pustne povorke in rajanja na Gorenjskem

Na jutrišnjo pustno soboto bo veselo v številnih gorenjskih krajih. Največjo pustno povorko na Gorenjskem obljublajo Godlarji iz Šenčurja, a tudi organizatorji Velikega hruščanskega pustnega karnevala so prepričani, da za njimi ne bodo zaostajali. Kdo se je odrezal bolje, poročamo v torek.

U. P., M. L., A. SE., M. B.,
M. A., K. M.

Pustna povorka šenčurskih Godlarjev

Največja pustna povorka na Gorenjskem, ki jo pripravljajo člani Društva Godlarji iz Šenčurja, bo letos vključevala 25 različnih tem. Mlajše obiskovalce bodo razveselili risani in pravljinski junaki ter klovni, odrasli pa se bodo pozabavali ob aktualnih in perečih temah. Povorka se bo prvič predstavila na pustno soboto ob 10. uri pred nakupovalnim centrom Supernova Mercator Primsko. Isti dan ob 13. uri bodo obiskali cerkljansko občino, kjer se bodo ustavili pred Osnovno šolo Davorina Jenka. V nedeljo bo sledila osrednja pustna povorka, ki bo ob 13.33 krenila iz Srednje vasi proti središču Šenčurja. Pustno rajanje bodo sklenili na pustni torek s pokopom pusta ob 18. uri.

Veliki hruščanski pustni karneval

Osrednja pustna prireditev v jeseniški občini bo na pustno soboto in organizatorji, to je Kulturno-športno društvo Hrušica, obljublja pravi karnevalski sprevod z več kot trideset vozovi in tristo sodelujočimi, ki se bo vil s Hrušice na Jesenice do Čufarjevega trga, kjer se bo ob 12.10 povorka ustavila v dobro uro trajajočem zabavnem programu. Glavni motiv pustnega dogajanja bo tokrat cirkus. V času povorke bodo na posameznih odsekih popolne zapore državne in občinskih



Prilhaja pust krivih ust ... / Foto: Nik Bertonec

cest. Pusta pa bodo pokopali v torek.

V žirovniški občini bodo zimo odganjali na pustno nedeljo pred Osnovno šolo Žirovnica, kjer se bodo najmlajše maskare od 11. ure dalje zabavale s plesom, žrebanjem nagrad in pustnimi krofi.

Krančkov karneval v Kranju

Zavod za turizem in kulturo Kranj na pustno soboto vabi na Krančkov karneval. V središču mesta bo med 10. in 14. uro pustno rajanje za male in velike maskare. Na Glavnem trgu bo pustna diskoteka, ki bo maskare vabila na ples. Te se bodo lahko predstavile tudi na odru. Obetajo se animacije, poslikava obrazov in okušanje pustnih dobrot. Skozi mesto se bo sprehodilo več kot sto kurentov. Za otroke ob 11. uri v Letnem gledališču

Khislstein pripravljajo še pustno rajanje z Romano Krajočan.

Karneval v znamenju Arnolda Riklji

Rdeča nit letošnjega pustnega karnevala na Bledu, ki ga na pustno soboto organizira JZ Turizem Bled, bo dvestota obletnica rojstva Arnolda Riklji. Zbor maskar bo med 14.00 in 14.30 pri Infrastrukturi Bled, od koder bo povorka krenila čez Bledec na Jezersko promenado, kjer se bodo maskare prvič predstavile obiskovalcem. Sledila bo druga predstavitev na spodnji ploščadi Trgovskega centra Bled ter zabava za otroke in odrasle maskare s skupino Calypso.

V gorjanski občini bodo na pustno soboto pripravili pustovanje v Gorjanskem domu. Med 15. in 17. uro bo zabava za otroke z

animacijo, poslikavo obraza in bruhalko ognja. Ob 21. uri bo sledilo pustovanje za odrasle z ansamblom Aufbiks.

Sprevod po mestu in rajanje na trgu

Pustni sprevod bodo v Radovljici pripravili že petindvajseti zapored. Ob 14. uri krenil s Cankarjeve ulice, od koder ga bo pustni župan vodil mimo ekonomske šole proti staremu mestnemu jedru, kjer se bo od 14.30 začelo pustno rajanje, ki ga bo popestrila žonglerska skupina Čupakabra. Sprevod bosta obogatila tudi večja skupina kurentov iz Rogoznice ter Pihalni orkester Lesce, so povedali organizatorji, Turistično društvo Radovljica.

V času spreveda bo avli Radovljiške graščine postavljen fotografski kotiček, kjer bodo dijaki medijske usmeritve EGSŠ Radovljica lahko fotografirali maskare.

V starem mestnem jedru pa bo ta čas udeležencem na voljo posebna sladka ponudba, ki jo bodo na stojnicah pripravili domači gostinci.

V Begunjah bodo vlekli ploho

Društvo Begunjski fantje pa na pustni torek organizirajo vleko ploha. To je stara pustna šega, ki jo pripravijo le, če se z v vasi v času od božiča do pepelnice ne poroči nobeno dekle. Danes je to dogodek, vpisan v register nesnovne kulturne dediščine, v Begunjah pa so ga gledali na vire odšle iz vsaj 14-krat – prvič leta 1929 in zadnjič leta 2018. Leto dni se bo na pustni torek začel ob 15.30.

Pustni veleslalom v Kranjski Gori

Na smučišču v Kranjski Gori pri vlečnici Velika Mojca bo na pustni torek med 12. in 16. uro potekal že 19. Veleslalom pustnih mask in šem, ki ga organizira Turistično društvo Kranjska Gora. Za zabavo bo poskrbela glasbena skupina Projekt, dogodek bo moderiral Marel Gomboc.

Pustovanje v »vomniskim pohom«

V Trziču bo na pustno soboto obiskovalce pozdravil pustni sprevod, ki bo ob 15. uri v spremstvu Pihalnega orkestra Tržič krenil s parkirišča tovarne BPT proti centru mesta. Tam si bodo lahko ogledali prikaz običaja – vlečenja »vomnskega poha«. Sledila bo zabava z živo glasbo vse do večera,

delili bodo krofe in nagrade za najbolj izvirne maske.

Kamniški karneval

Tradicionalni Kamniški karneval bo potekal na pustni torek. Maskare se bodo ob 16.30 zbrale na Šutni, pred Rojstno hišo Rudolfa Maistra, ob 17. pa bo povorka krenila proti Glavnemu trgu, kjer bo potekalo tudi druženje vseh zbranih mask, udeleženci povorke pa se bodo lahko posladkali z brezplačnim krofom. Pripravili bodo tudi tekmovalne izbor najboljših in najizvirnejših mask. Sodelovale bodo le maskare, ki se bodo prijavile na stojnici pred Rojstno hišo Rudolfa Maistra.

Pustovanje v Medvodah

V Medvodah bo pustno dogajanje tako jutri kot v nedeljo. Jutri bo v Klubu Jedro od 21. ure pustovanje z DJ SALEX-om, veliko pustovanje v nedeljo pa bo v Športni dvorani Medvode od 15. do 19. ure. Za zabavo bodo skrbeli Romani Krajnc in Dejan dogaja band. Vstop je prost.

Pust u Lok

Na pustno soboto bo v Škofji Loki v pokritem šotoru v nekdanji vojašnici potekal prvi del dvodnevnega pustovanja Pust u Lok. Od 10. do 13. ure bo otroški program z maskarado za najmlajšes Challetom Salletom, animacijo za otroke in kurentovanjem. Predskupina sobotnega večernega koncerta Kingstonov bodo Noč'n šiht. V nedeljo bodo ob 19. uri na odru najprej stopil Rocky III, za njimi pa priljubljeni rokerji Miz.

Živahno na priljubljenem smučišču

Žičnica Kozji hrbet, nekoč del Koble nad Bohinjsko Bistrico, v veliko veselje obiskovalcev in domačih smučarjev obratuje vsak dan, tudi zvečer.

MARJANA AHAČIČ

Bohinjska Bistrica – Na smučišču Kozji hrbet, ki je del nekdanjega že pred leti opuščene smučišča Koble nad Bohinjsko Bistrico, je vse odkar je konec januarja vendarle zapadel prvi letošnji sneg, zelo živahno. Žičnica obratuje vsak dan med 9. in 16. uro, na voljo je tudi nočna smuka. Kot pravijo žičničarji, je snega dovolj še za nekaj tednov smuke.

»Posebno med zimskimi počitnicami je bilo smučišče lepo obiskano, prihajali so tako turisti kot številni

domači otroci in mladina, vsak dan smo našli kar okoli dvesto smučarjev in še dodatnih petdeset zvečer,« je povedal predsednik Turističnega društva Bohinj Boštjan Mencinger, zadovoljen, da je bil obisk še boljši kot lani, ko so Kozji hrbet po dobrem desetletju, kar Koble ne obratuje več, spet zagrali.

Kot pravi Mencinger, jim je žal, da snega ni bilo med novoletnimi prazniki, ugotavlja pa tudi, da med prvackončanimi zimskimi počitnicami nastanitvene kapacitete v Bohinju niso bile

povsem napolnjene. »Slovenci očitno pozimi ne hodijo tako radi v Bohinj; zanimivo je, da bodo, kot kaže, kapacitete v prihodnjih dveh tednih bolj polne, kot so bile v času počitnic,« je še povedal.

Kljub temu bohinjski turizem seveda pozdravlja obratovanje obeh manjših smučišč v destinaciji – smučišče Senožeta v Srednji vasi trenutno obratuje ob koncu tedna.

Trenutni upravljavec vlečnice Kozji hrbet, ki omogoča smuko po 440 metrov dolgi progi neposredno nad Bohinjsko Bistrico, je podjetje 2864 Bohinj, ki

je pred dvema letoma pridobilo koncesijo za upravljanje in napravo usposobil za obratovanje. Poskusi oživitve celotnega smučišča Koble pa se sicer vlečejo že več kot desetletje, kolikor trajajo prizadevanja za vzpostavitev smučarskega središča 2864, poimenovanega po nadmorski višini Triglava. Sprva zelo obsežen projekt so v zadnjih letih zmanjšali, tako da se za zdaj osredotočajo na oživitve območja Koble, kjer nameravajo posodobiti zastarele naprave in tako z dvema novima kabinskima žičnicama in



Na smučišču Kozji hrbet nad Bohinjsko Bistrico je dovolj snega, da vlečnica še vedno lahko obratuje vsak dan.

treni vlečnicami Koble oziroma smučišče 2864 znova spravi v pogon, a so postopki dolgotrajni.

Na Kobl sicer želijo razvijati tako zimsko kot poletno sezono. Ob žičniških napravah je načrtovana tudi spremljevalna infrastruktura za gostinsko ponudbo, šolo

smučanja in izposoja smučarske ter kolesarske opreme. Celotna investicija je ocenjena na okoli trideset milijonov evrov. Ko bo oživitve Koble uresničena, pa se bodo lahko lotili tudi morebitnih načrtov nadaljnje širitve smučišča in povezave s Soriško planino.